

为留守儿童送上节日祝福

市慈善总会携手爱心企业慰问李灵希望小学

本报讯 (记者 窦娜)中秋佳节本是万家团圆的日子,而留守儿童却因父母外出打工不能与父母团聚,留守儿童的生活、学习状况如何,日子过得怎么样,这些都牵动着市慈善总会领导和爱心企业的心。9月17日,市慈善总会联合我市爱心企业前往东新区许湾乡李灵希望小学,为留守儿童送去节日的祝福。

迎国庆

我市将举办慈善环河小马拉松赛

本报讯 (记者 窦娜)记者昨日从市慈善总会了解到,为进一步弘扬慈善精神,提高全民参与慈善、企业参与慈善的社会责任意识,本月28日,我市将举办迎国庆“洋河蓝色经典”慈善福彩环河小马拉松赛。

“本次比赛设男、女两组,起点、终点为大庆路桥,沿河堤至周口大道桥折回。男子组

今秋“亲民”月饼受青睐

本报讯 (记者 马四新 实习生 谢璐)中秋佳节来临,本是月饼销售的旺季,然而,随着各地落实中央“八项规定”和纠正“四风”的深入,今年的中秋月饼市场行情大变,月饼也从礼品单上擦掉,回归其传统节日食品的属性,“亲民”色彩浓厚。

“素颜”月饼成为市场新宠

往年临近中秋,我市各大商场和酒店都会在显眼的位置摆上众多系列月饼,铁盒子、木盒子、竹篮子;配红酒、送高档餐具……各种包装五花八门。然而近日,记者走访我市各大超市发现,今年的月饼销售却没有了往年的“浓妆艳抹”。高档月饼促销的柜台也不再像往年那样红红火火地占据卖场的半壁江山,往年司空见惯的千元以上月饼礼盒今年更是难觅踪影。相反,今年月饼包装简约得多,商场里大多数月饼以散装的塑封包装销售,“轻装上阵”显得更加低调和“亲民”。

记者注意到,无论走到哪里,促销人员主推的月饼都是中低端产品,既便宜又实惠。还有促销人员主动告诉记者,团购价还能打折,从8折到5折不等。

业内人士告诉记者,包装简单化、产品健康化是月饼发展的趋势。不要浮夸的包装,让月饼返璞归真,让消费者吃出健康,将是各家月饼生产商今后的主攻方向。

新买彩电蓝屏 消协调解退款

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 陶中海)9月16日,家住西华县黄桥乡三所楼村的李某向该县消协打来电话表示感谢,说3299元购电视机款,商家已退还给了他。

9月9日,李某在西华县某家电门市部以1499元的价格购买一台型号为BCD-160T某牌冰箱,以3299元的价格购买一台型号为LE42B70某牌彩色电视机,回去安装使用后,发现电视机不是彩屏,而是蓝屏,这让李某大惑不解。新买的彩电咋会出现蓝屏呢?李某找经销商询问原因,经销商派售后服务人员实地察看,经维修人员初步诊断,说是产品质量原因造成的,需要返厂修理。李某遂向经销商提出更换同型号电视机。经销商以没有同型号产品为由拒绝给予更换,同时提

当日,市慈善总会满载着饱含企业爱心的价值近3万元的物品,来到李灵希望小学。看到满载着书包、月饼、水果等物品的汽车驶进校园,学生们很是兴奋。

美美是李灵希望小学二年级的学生,拿着刚刚领到的粉红色书包爱不释手。她告诉记者,自己早就想要一个新书包了,但是知道爸爸妈妈在外打工赚钱不容易,所

以一直没有舍得买。“非常感谢叔叔阿姨给我送来的新书包,虽然中秋节爸爸妈妈不在身边,但是有叔叔阿姨陪伴,我很开心。”美美高兴地说。

“当我把书包递到孩子们手中时,他们用稚嫩的语言表达着激动的心情,眼里流露出不是亲人胜似亲人的感激之情。开展这个活动,主要就是想为留守儿童送去一

片爱心,给他们带来一些帮助,使他们感受到社会的关爱和温暖,鼓励他们自立自强。”爱心企业负责人黄玉清表示,今后他们将继续奉献爱心,关心留守儿童成长,并帮助社会上急需要帮助的人,为社会公益事业和慈善事业作出贡献。

市慈善总会领导朱岫峰、刘家珍出席当日上午的慰问活动。



中秋节前夕,市慈善总会联合部分爱心企业来到东新区许湾敬老院看望慰问五保老人,向老人们送去党和政府的温暖。
(记者 李寒 摄)

为中秋“洁”叫好

李瑞才

“满眼是‘天价’,遍地是礼盒”,曾经有人这样形容中秋节月饼送礼现象。而今年中秋节,笔者在走访中发现,以往雕玉镂金的“天价月饼”坠入冷宫,公款送礼、人情送礼悄然隐退,风清气正的节日市场平添了许多温情。许多单位和个人再也不用为“因送礼而焦虑,因人情而腐败”了。

“中秋”这个在中国代表团圆的传统佳节,近年来却随着月饼价格的一路飙升而变了味,无数事实告诉我们,公款购买月饼送礼,往往

是“天价月饼”的助推器,它让党和政府的公信力严重受损。为此,在今年中秋节前夕,中央连发公款送礼禁令,并公布举报电话、举报网址,要求坚决刹住“两节”不正之风,各地也纷纷出台相关规定,使得月饼销售较往年“降温”,“天价月饼”更是越来越少,在有的地方甚至失去了影踪。

笔者认为,月饼本来就是给百姓吃的,物美价廉的月饼才是百姓所需要的,而高档月饼大都是拿来送礼的。高价月饼市场的大幅度缩

水,“天价月饼”成了稀罕物,并且销不动,正说明了送礼之风的减弱,这对于百姓,对于国家,都无疑是个好现象。笔者觉得,“中秋节”变“中秋洁”是好事。因为月饼虽小,反映的却是国家抑制腐败的大问题,折射的更是政府形象好坏的大问题。只有不断的践行八项规定,坚持走好群众路线,以党风、政风之清,推动民风之清、世风之清,中秋节才能变成一个欢乐祥和、风清气正的“纯洁”中秋节。



昨日,扶沟县科普活动启动仪式在该县人民会堂举行。此次活动旨在号召社会各界,充分利用优势资源,为保护生态环境,建设美丽扶沟作贡献。图为参与单位在启动仪式上表演节目。
(卢付昌 申兰霞 摄)

学生文具产品质量抽查合格率90.4%

据新华社电 国家质检总局17日发布的“学生文具产品国家监督抽查结果”显示,产品抽查批次合格率为90.4%,比2012年学生文具产品抽查批次合格率87.1%提高3.3个百分点。

这一抽查结果是在当日于北京师范大学朝阳附属小学举办的“安全文具进校园”活动上发布的。质检总局产品质量监督司司长梅建华在活动上介绍,本次共抽查了北京等12个省、直辖市的148家企业生产的187批次产品,范围涉及笔类、本册类、修正类、胶类、收纳类和卷削类。

据介绍,2008年以来,质检总局已连续6年组织开展学生文具产品质量国家监督抽查,并从2011年起连续3年组织实施学生文具产品

质量安全风险监测。

国家质检总局有关负责人表示,质检总局将继续加强学生文具标准制修订工作,综合利用监督抽查、风险监测等措施,促进产品质量提升,并与相关部门协作加大对“三无”“假冒伪劣”等问题产品的打击力度。

“安全文具进校园”活动由国家质检总局主办,以“关注文具安全,保护儿童健康”为主题,面向中小学生及家长,普及学生文具产品质量安全知识,介绍选购安全文具常识,帮助学生和家长增强质量安全意识。



主干道路灯损坏一年之久
为何不及时维修?

市民尹先生 (电话:139XXXXXXX):去年9月份,一辆大货车把市区荷花市场北门的路灯撞坏了,第二天市政管理处的人把坏掉的路灯拉走了,之后被撞坏的路灯四周用水泥垒了起来,就再也没有音讯了。听说货车司机已经对损坏的路灯赔了钱,为什么至今一年了一直没有人把路灯重新装上?路灯是为市民出行提供方便的,即使货车司机没有赔钱,管理部门也应及时把损坏的路灯修好,而不是用水泥垒起来不管了。如果市区内的路灯坏掉后都用水泥垒起来不管,哪还拿什么为市民照明?

市政管理处负责人张国喜:尹先生反映的问题我们已经知道,单位领导也很重视。路灯迟迟没有安装是因为原来的路灯厂方已经不生产了,如果改装成其他的怕影响美观。最近在安装其他路灯时,会把此处的路灯补上。至于为什么时隔这么久才补装的问题,以前的情况我不是很了解。

记者点评:

路灯是城市的基础设施之一,关乎市民的出行安全。荷花市场北门的路灯坏了一年无人修理看似是一件小事,但是如果其他路段的路灯坏了之后也像此处一样用水泥垒起来不管不问,我们的城市该用什么照明?路灯没装上是因为厂家不生产了,怕影响城市美观,难道缺少一个路灯就不影响美观吗?小事不小,只因它和群众生活息息相关,希望有关部门能够积极行动,勿以事小而不为,切实做到以人为本,不推诿扯皮,尽快让坏掉的路灯亮起来。

呼吁路灯关晚点

商水县王先生 (电话:545XXXX):商平路口(东关桥头)至商水一高这一段的路灯晚上亮,早上孩子上学的时候却不亮了。这一段路是商水县的主要交通要道,一些客车都要从此经过,早上一些车辆开得很快,没有路灯照明孩子上学很不安全。早上天亮得越来越晚了,希望有关部门能够延长路灯关闭时间,为早上出行的群众和学生提供方便。

记者 窦娜 整理

关注热点舆情开展“闪电行动”

鹿邑县铁腕整治液化气市场

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 杨新才)针对近段时间群众反映强烈的液化气掺混二甲醚情况,9月14日星期六,鹿邑县质量技术监督局开展“闪电行动”,组织16名执法人员分两组对全县8家液化气站进行了突击检查,共抽取了8个样品,抽检率100%。

二甲醚是一种有机化合物,具有一定的氧化性,与液化气钢瓶阀门的密封圈材料会发生化学反应,易造成腐蚀而导致阀门漏气引发爆炸,安全隐患很大。市民对此反响强烈,要求净化液化气市场。鹿邑县质监局接到举报后,迅速组织开展了本次“闪电行动”。为确保行动成效,执法人员利用周末液化气站容易放松警惕的时机,对全县液化气站进行了突击检查。行动前,行动的具体内容只有局长和主管局长两个人知道,执法人员集中时,一律上缴通讯工具,避免行动过程中走漏风声。为了把“闪电行动”开展得更加规范,该局还聘请两名周口市质监局稽查大队执法人员现场指导。本次行动,对全县8家液化气站全部进行了抽检,无一例外。

该局有关负责人表示,目前抽检的样品已经送检,待检测结果出来后,如有掺混二甲醚现象,将根据法律规定的上限严厉处罚,情节严重的将被吊销经营许可证。

仨小偷撬车盗月饼 项城警方两天抓获

本报讯 中秋节将至,月饼走俏市场。然而,三名小偷竟将一集装箱车上的月饼、白酒、麻花等礼品洗劫一空,盗窃物品价值1.5万元。9月17日上午,项城市公安局依法对已被刑事拘留的三名犯罪嫌疑人提审,三人对犯罪事实供认不讳。

近来,全市公安机关开展了打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪“亮剑”行动,他们多警种联动,主动突击,深挖细查,迅速侦破了一批侵财性犯罪案件。

9月8日早晨,项城市公安局110指挥中心接到群众报警:项城市水新路新大桥南边200米路西一送货的集装箱车被撬开,车上的月饼、白酒、麻花等物品被洗劫一空。接到报警后,该局刑侦民警迅速赶到现场,并对现场进行侦查、取证。经初步调查,受害人于某于9月7日22时左右,将中秋礼品月饼、白酒、麻花等物品装上集装箱车后,准备次日到各乡镇超市里送货,次日凌晨4时许,于某起床开车时发现货车的车厢门被人撬

(任君箫)